

ЗВІТ

за 2018 рік про виконання Регіонального плану заходів на 2018 - 2020 роки із впровадження в Черкаській області цілей державної регіональної політики, визначених Державною стратегією регіонального розвитку на період до 2020 року

Пункт Плану заходів на 2018 – 2020 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку (затверджений постановою КМУ від 12.09.2018 № 733), якому відповідає пункт Регіонального плану заходів	Регіональний захід, що відповідає пункту Плану заходів на 2018 – 2020 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року	Дата початку та завершення здійснення заходу	Проектне та фінансове забезпечення виконання заходу						Індикатори результативності виконання заходу					Стан виконання заходу (з порівняльною оцінкою фактично виконаного і запланованого)	Проблемні питання, їх вплив на виконання заходу (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення)	
			Назва, дата та номер рішення про реалізацію програми (проєкту) регіонального розвитку, що реалізується в рамках заходу		Обсяг фінансування, передбачений програмою (проєктом) регіонального розвитку, що реалізується в рамках заходу, тис. грн		Фактично профінансований обсяг коштів за програмою (проєктом) регіонального розвитку, що реалізується в рамках заходу, тис. грн									
			тих, що діють з початку виконання заходу	тих, що затверджені у звітному періоді	з початку реалізації програми (проєкту)	за звітний період	з початку реалізації програми (проєкту)	за звітний період	найменування індикатора (показника)	одиниця виміру	прогнозне значення	фактичне значення	відхилення (+/-)			
п. 2 Впровадження системи стратегічного планування регіонального розвитку на засадах смарт-спеціалізацій з урахуванням світових ринкових та технологічних тенденцій інноваційного розвитку, конкурентоспроможних напрямів	Проведення навчальних заходів для представників органів державної влади, органів місцевого самоврядування щодо розробки Стратегії розвитку Черкаської області на період до 2027 року та Плану реалізації Стратегії розвитку Черкаської	2019 р.	-	-	-	-	-	-	-	Кількість проведених навчальних заходів	од.	5	0	-5	Департаментом регіонального розвитку обласної державної адміністрації (далі - облдержадміністрація) розпочато розробку Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021 - 2027 роки. У 2018 році була підготовлена аналітично-описова частина (профіль) Черкаської області за 2013 - 2017 роки (наразі здійснюється її актуалізація). На даний момент відбувається створення робочої групи з розробки Стратегії, створення сайту "Стратегія розвитку Черкаської області 2021 - 2027". Перше навчання заплановано 28.02.2019 для представників науки на тему впровадження принципів смарт-спеціалізації у стратегічному плануванні.	-

економічної діяльності	області на період 2021 – 2023 роки з урахуванням принципів смарт-спеціалізації															
п. 3 Створення умов для активізації співпраці між суб'єктами підприємництва та закладами професійної (професійно-технічної) освіти і закладми вищої освіти	Здійснення системного вивчення та прогнозування потреб промисловості області у спеціалістах та кваліфікованих кадрах та формування замовлень щодо їх підготовки	2019 р.	-	-	-	-	-	-	Потреба промислових підприємств області у спеціалістах у 2018 році, виявлена за результатами дослідження, проведеного Департаментом інфраструктури Черкаської ОДА*	осіб	306	306	-	Департаментом інфраструктури, розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення облдержадміністрації вивчено потреби промислових підприємств області в спеціалістах і кваліфікованих працівниках у 2018 році та прогнозовану потребу в кадрах відповідно до розвитку галузей економіки у 2019, 2020 та 2021 роках, для врахування під час формування замовлень закладам освіти на їх підготовку.	-	
	Залучення замовників робітничих кадрів до розроблення робочих навчальних планів та програм з урахуванням регіонального компоненту	Постійно	-	-	-	-	-	-	Розроблено та погоджено навчальних планів	%	100	100	-	Для підготовки кваліфікованих робітників закладами професійної (професійно-технічної) освіти на основі державних стандартів професійно-технічної освіти з професій розробляються робочі навчальні плани, які, відповідно до вимог статті 34 Закону України "Про професійно-технічну освіту", погоджуються з підприємствами-замовниками робітничих кадрів. Робочі навчальні програми з професійної підготовки розроблені з урахуванням типових вимог та регіонального компоненту, який визначений у змісті окремих тем спеціальних предметів та виробничого навчання.	-	

Залучення роботодавців до проведення профорієнтаційних заходів, зокрема днів відкритих дверей, Марафону робітничих професій, Ярмарку професій, Форуму майбутнього Черкащини "Вчись, працюй, живи на Черкащині!"	Постійно	-	-	**	**	**	**	Кількість проведених профорієнтаційних заходів	од.	1515	1515	-	З метою відновлення статусу робітника в суспільстві та підняття престижу робітничих професій проводяться профорієнтаційні заходи, в тому числі із залученням представників роботодавців. У 2018 році проведено всього 1515 заходів, а саме: - 809 профорієнтаційних уроків (семінарів) для учнівської молоді; - 7 Ярмарків професій; - 17 акцій "Випускник"; - 28 Днів відкритих дверей навчального закладу; - 40 Днів відкритих дверей центру зайнятості; - 132 професіографічні екскурсії; - 56 профінформаційних групових заходів для молоді, у т.ч. учнівської; - 104 інтерактивних заходів для молоді; - 51 виїзну акцію ЦЗ; - 96 виїзних профорієнтаційних заходів для молоді; - 17 презентацій навчального закладу; - 67 групових профконсультацій із застосуванням психологічного тестування; - 13 презентацій професії; - 16 тренінгів для школярів; - 42 засідання клубів для учнівської молоді; - профорієнтаційні заходи у рамках щорічного профорієнтаційного фестивалю "Марафон робітничих професій" у 19 закладах освіти (ярмарки, виставки, фестивалі, показові майстер-класи та ін.) за участі місцевих роботодавців; - 18.05.2018 відбувся форум майбутнього Черкащини "Вчись, працюй, живи на Черкащині". Мета форуму - ознайомлення випускників загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладів із сучасними реальними можливостями роботодавців Черкащини щодо працевлаштування, кар'єрних перспектив. За результатами Форуму підготовлено проект резолюції, який передбачає тісну співпрацю закладів освіти, в т.	-
---	----------	---	---	----	----	----	----	--	-----	------	------	---	--	---

													ч. професійної, щодо популяризації інженерно-технічних спеціальностей та робітничих професій за запитами роботодавців регіону. На заході працював профорієнтаційний майданчик обласної служби зайнятості з використанням мобільного центру професійної орієнтації, який включав надання фахових профконсультацій з питань вибору професії та побудови кар'єри (в т. ч. з проведенням тестування), презентацію Платформи з профорієнтації та розвитку кар'єри (онлайн-тестування) на сайті Державної служби зайнятості. Форум відбувся за участі Черкаського обласного об'єднання організацій роботодавців.		
Проведення відкритих лекцій для студентів за участі відомих бізнесменів; проведення форумів, круглих столів, спільних нарад, засідань робочих груп	2018 - 2020 рр.	Програма реалізації Стратегії розвитку малого та середнього підприємництва Черкаської області на 2018 - 2020 роки (затверджена рішенням сесії обласної ради від 22.12.2017 №19-9/VII)	-	-	-	-	-	-	Кількість проведених заходів	од.	3	3	-	З метою залучення молоді до формування підприємницького середовища облдержадміністрацією спільно з Черкаським державним бізнес-коледжом у I півріччі 2018 року проведено обласний конкурс молодіжних бізнес-ідей серед учнів та студентів "Креативна Черкащина". 05.05.2018 відбувся навчально-практичний семінар для економістів випускних груп на тему "Секрети успіху відомих компаній: від стратегічного мислення до реалізації". Під час семінару студенти презентували власні дослідження механізмів реалізації стратегій розвитку на прикладі світових бізнес-гігантів, таких як Amazon, Zara, Apple, Starbucks, Disney, BMW, GE. 06.09.2018 у Черкаському державному бізнес-коледжі відбувся старт третього сезону професійно спрямованих лекцій Stud IT Open, започаткованих спільно з Cherkasy IT Cluster. Спікери представили проект SPD-University, можливість поєднання класичної та альтернативної IT-освіти, успішний старт у IT-індустрії.	-

п. 5 Сприяння розвитку механізмів і видів державної допомоги суб'єктам господарювання для забезпечення розвитку регіонів та підтримки підприємництва, у тому числі запровадження: мікрокредитування для започаткування і ведення власної справи; надання позик на придбання і впровадження інноваційних технологій	Запровадження мікрокредитування для започаткування і ведення власної справи	2018 - 2020 рр.	Програма реалізації Стратегії розвитку малого та середнього підприємництва Черкаської області на 2018 - 2020 роки (затверджена рішенням сесії обласної ради від 22.12.2017 №19-9/VII)	-	384,8	384,8	320	320	Кількість виданих кредитів	од.	5	4	-1	У 2018 році Регіональним фондом підтримки підприємства по Черкаській області було надано 4 кредити діючим підприємствам на розширення інфраструктури та асортименту товарів (на загальну суму 320 тис. грн за рахунок власних коштів Фонду). Зокрема було підтримано історично-екскурсійний простір "Коло друзів" для мандруючих по Черкащині на суму 100 тис. грн. Кредити для започаткування власної справи плануються надати у 2019 році відповідно до обсягів фінансування Програми реалізації Стратегії розвитку малого та середнього підприємництва Черкаської області на 2018 - 2020 роки.	-
п. 7 Сприяння запровадженню механізмів державної допомоги суб'єктам господарювання для забезпечення розвитку регіонів, спрямованих на відшкодування суб'єктам господарювання витрат, зокрема на реалізацію інвестиційних проєктів, що передбачають створення нових робочих місць, на підтримку новостворених суб'єктів малого	Співпраця з Німецько-Українським Фондом щодо підтримки фінансування малого та середнього підприємництва Черкаської області в рамках Порядку використання коштів обласного бюджету на часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків для суб'єктів МСП	2018 - 2020 рр.	Програма реалізації Стратегії розвитку малого та середнього підприємництва Черкаської області на 2018 - 2020 роки (затверджена рішенням сесії обласної ради від 22.12.2017 №19-9/VII)	-	200	200	-	-	Обсяг відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків для суб'єктів МСП	тис. грн	200	0	-200	04.06.2018 облдержадміністрація та Німецько-Український Фонд підписали Угоду про партнерство щодо підтримки фінансування МСП Черкаської області. Наразі облдержадміністрацією розроблено і затверджено Порядок використання коштів обласного бюджету на часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків для суб'єктів малого і середнього підприємства.	-

підприємництва, на заробітну плату у зв'язку із створенням отримувачем державної допомоги нових робочих місць; на оренду землі та будівель; на витрати, пов'язані з придбанням орендованого майна															
п. 8 Врегулювання на законодавчому рівні питання розроблення та координації регіональних програм розвитку промисловості з використанням механізмів державної підтримки пріоритетних напрямів розвитку регіону, що визначені на засадах смарт-спеціалізацій, та державної підтримки суб'єктів господарювання на проведення наукових досліджень, технічний розвиток та інноваційну діяльність відповідно до цих пріоритетів	Співпраця з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України на етапі розробки та узгодження проектів законодавчих актів щодо розроблення та координації регіональних програм розвитку промисловості з використанням механізмів державної підтримки пріоритетних напрямів розвитку регіону, що визначені на засадах смарт-спеціалізацій (у разі залучення регіональних органів влади)	до 31 березня 2019 року	-	-	-	-	-	-	Надано пропозиції Мінекономрозвиту до відповідних проектів законодавчих актів	од.	-	0	-	-	Облдержадміністрація не залучалась до розробки проектів законодавчих актів щодо розроблення та координації регіональних програм розвитку промисловості з використанням механізмів державної підтримки пріоритетних напрямів розвитку регіону, що визначені на засадах смарт-спеціалізацій.

п. 15 Розроблення містобудівної документації на регіональному та місцевому рівні	Розроблення містобудівної документації на регіональному та місцевому рівні	до 1 жовтня 2020 року	Затверджують органи державної влади та органи місцевого самоврядування	-	10152	10152	4019	4019	Кількість детальних територій, розглянутих на засіданнях архітектурно-містобудівних та художніх рад	од.	217	217	-	У 2018 році Департаментом містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації проведено 42 засідання архітектурно-містобудівних та художніх рад, на яких за участю уповноважених служб області, членів Національної спілки архітекторів України та Національної спілки художників України розглянуто та затверджено 217 детальних планів територій з конкретним розміщенням об'єктів промисловості, житлового будівництва і туристичного призначення, а також 19 генеральних планів населених пунктів області.	-
п. 17 Розвиток комплексної системи національно-патріотичного виховання відповідно до ціннісних орієнтирів та індикаторів ефективності реалізації заходів згідно з Указом Президента України від 13 жовтня 2015 року № 580 "Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 – 2020 роки"	Розвиток комплексної системи національно-патріотичного виховання відповідно до ціннісних орієнтирів та індикаторів ефективності реалізації заходів згідно з Указом Президента України від 13 жовтня 2015 року № 580 "Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 – 2020 роки"	2017 - 2020 рр.	Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді Черкаської області на 2017 - 2020 роки (затверджена рішенням сесії обласної ради від 03.02.2017 № 12-2/VII, із змінами)	-	1667,4	1185,5	1655,95	1175,9	Кількість учасників заходів	осіб	730	716	-14	Протягом 2018 року управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації спільно з громадськими об'єднаннями проведено 7 заходів у рамках обласної програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Черкаської області на 2017 - 2020 роки. Загальна кількість молоді, яка долучилася до проведення заходів - 716 осіб. Наймасштабніші з заходів: - 05.07 - 09.07.2018 - національно-патріотичний фестиваль, спрямований на патріотичне виховання молоді "Холодний Яр – фестиваль нескореної нації" (с. Грушківка, Кам'янський район); - 27.06 - 30.06.2018 - Шевченківський пленер "Тараса Пензлі оживають". Результатом зазначеного заходу стало видання альманаху "Художній пленер "Тараса пензлі оживають", в якому висвітлено кращі роботи образного конкурсу з образотворчого мистецтва; - 17.08 - 20.08.2018 - фестиваль, спрямований на популяризацію краю Тараса Шевченка "She.fest 2018"; - 11.08 - 21.08.2018 - військово-спортивний табір з національно-патріотичного виховання.	-

п. 18 Створення умов для зменшення обсягів утворення відходів та збільшення обсягу їх переробки та повторного використання на регіональному рівні	Створення умов для зменшення обсягів утворення відходів та збільшення обсягу їх переробки та повторного використання на регіональному рівні	до 1 січня 2020 року							Розроблений та затверджений регіональний план управління відходами	од.	1	0	-1	Станом на 01.01.2019 управлінням екології та природних ресурсів облдержадміністрації здійснюється збір пропозицій для їх включення до Регіонального плану управління відходами.	
п. 19 Визначення на регіональному та місцевому рівні пріоритетів і завдань щодо формування, збереження та невиснажливого використання екомережі, формування просторового розташування її структурних елементів, розвитку системи територій та об'єктів природно-заповідного фонду	Визначення на регіональному та місцевому рівні пріоритетів і завдань щодо формування, збереження та невиснажливого використання екомережі, формування просторового розташування її структурних елементів, розвитку системи територій та об'єктів природно-заповідного фонду	до 1 січня 2020 року						Розроблено та затверджено регіональну схему формування екомережі відповідно до регіональної програми з питань розвитку екомережі	од.	1	0	-1	З метою розроблення зведеної схеми екологічної мережі України як складової частини Генеральної схеми планування території України облдержадміністрацією до Мінприроди України направлено електронний варіант текстової частини Регіональної схеми екомережі Черкаської області та електронну карту Регіональної екомережі Черкаської області (лист від 29.10.2018 № 01/01-35/6899).		

п. 22 Визначення на регіональному та місцевому рівні напрямів розвитку системи надання соціальних послуг, у тому числі підтримки суб'єктів підприємницької діяльності, громадських, благодійних організацій та інших суб'єктів надання соціальних послуг недержавного сектору	Визначення на регіональному та місцевому рівні напрямів розвитку системи надання соціальних послуг, у тому числі підтримки суб'єктів підприємницької діяльності, громадських, благодійних організацій та інших суб'єктів надання соціальних послуг недержавного сектору	до 1 січня 2020 року							Станом на 01.01.2019 індикатор не визначено					З метою залучення недержавних суб'єктів до надання соціальних послуг через механізм соціального замовлення Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації у 2018 році проводився відповідний конкурс, проте конкурсних пропозицій не надійшло.
п. 26 Удосконалення порядку моніторингу показників розвитку адміністративно-територіальних одиниць для визначення територій, що потребують здійснення заходів стимулювання їх розвитку	Надання пропозицій Мінрегіону щодо удосконалення порядку проведення моніторингу показників розвитку адміністративно-територіальних одиниць для визначення територій, що потребують здійснення заходів стимулювання їх розвитку (у разі надходження відповідного запиту від Мінрегіону)	у тримісячний строк з дня набрання чинності Законом України "Про внесення змін до Закону України "Про стимулювання розвитку регіонів"						Відповідні пропозиції надані Мінрегіону	од.	-	0	-	-	У звітному періоді відповідні пропозиції не надавались, у зв'язку із відсутністю запитів від Мінрегіону.

п. 27 Удосконалення механізму фінансування регіонального розвитку за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, підвищення ефективності відбору та оцінки програм і проектів регіонального розвитку відповідно до цілей та пріоритетів державної регіональної політики	Надання пропозицій (у разі необхідності) Мінрегіону щодо удосконалення механізму фінансування проектів регіонального розвитку за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку	до 1 січня 2020 року						Відповідні пропозиції надані центральним органам виконавчої влади	од.	1	1	-	Листом облдержадміністрації від 04.12.2018 №01/01-7/7497/01/01-7 надані пропозиції Кабінету Міністрів України щодо: передбачення на законодавчому рівні можливості включення представників агенцій регіонального розвитку до складу регіональних комісій з оцінки та попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів ДФРР; передбачення на законодавчому рівні права АРР виступати заявниками проектів, які можуть фінансуватись за рахунок коштів ДФРР; залучення АРР до розробки вищезазначених проектів регіонального розвитку з подальшим їх супроводом та моніторингом реалізації.	
п. 28 Визначення цілей державної регіональної політики та основних завдань центральних та місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування на 2021 – 2027 роки	Розробка Стратегії розвитку Черкаської області на період до 2027 року та Плану реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021 – 2023 роки з урахуванням принципів smart-спеціалізації	до 1 березня 2020 року					Проект рішення про затвердження Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021 - 2027 роки поданий до Черкаської обласної ради	од.	1	0	-1	Департаментом регіонального розвитку облдержадміністрації розпочато розробку Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021 - 2027 роки. У 2018 році була підготовлена аналітично-описова частина (профіль) Черкаської області за 2013 - 2017 роки (наразі здійснюється її актуалізація). На даний момент відбувається створення робочої групи з розробки Стратегії, створення сайту "Стратегія розвитку Черкаської області 2021 - 2027". Стратегія та План її реалізації будуть розроблені з урахуванням принципів smart-спеціалізації.		
							Проект рішення про затвердження Плану реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021 - 2023 роки поданий до Черкаської обласної ради	од.	1	0	-1			

п. 30 Розроблення та впровадження навчальних програм підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування з питань державного управління регіональним розвитком	Розроблення та впровадження навчальних програм підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування з питань державного управління регіональним розвитком з метою організації та проведення навчання фахівців органів державної влади, органів місцевого самоврядування, лідерів інститутів громадянського суспільства, представників громадських рад	2018 - 2019 рр.	-	-	-	-	-	-	Розроблена та впроваджена навчальна програма підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування з питань державного управління регіональним розвитком	од.	1	0	-1	Програма в стадії розробки. Навчання публічних службовців з питань державного управління регіональним розвитком проводилось за модулем професійної програми. У 2018 році підвищили кваліфікацію у зазначеній сфері 1014 осіб.	-
									Підвищено кваліфікацію фахівців органів державної влади, органів місцевого самоврядування, лідерів інститутів громадянського суспільства, представників громадських рад з питань державного управління регіональним розвитком	осіб	1514	1014	-500		

п. 31 Підвищення ефективності роботи Міжвідомчої координаційної комісії з питань регіонального розвитку щодо координації процесів планування та реалізації державної регіональної політики	Надання пропозицій (у разі необхідності) Міністерству до складу Міжвідомчої координаційної комісії з питань регіонального розвитку, зокрема до складу постійних робочих груп за напрямками "Політика, законодавство, інституції", "Планування, фінансування, реалізація", "Моніторинг і оцінка державної регіональної політики"	2019 р.	-	-	-	-	-	-	Відповідні пропозиції надані Міністерству	од.	-	0	-	У звітному періоді відповідні пропозиції Міністерству не надавалися.	-
п. 32 Удосконалення правових засад створення та функціонування агенцій регіонального розвитку	Надання пропозицій (у разі необхідності) центральним органам виконавчої влади стосовно внесення змін до актів законодавства України в частині удосконалення механізмів функціонування агенцій регіонального розвитку	до 1 січня 2020 року	-	-	-	-	-	-	Відповідні пропозиції надані центральним органам виконавчої влади	од.	2	2	-	Облдержадміністрацією у 2018 році були надані пропозиції центральним органам виконавчої влади щодо удосконалення механізмів функціонування агенцій регіонального розвитку, а саме: 1) листом від 02.05.2018 №01/01-23/2579 надана пропозиція Міністерству щодо проблемних питань та шляхів їх вирішення для обговорення на Міжвідомчій конференції з питань регіонального розвитку "Секторальний діалог - актуальні проблеми розвитку регіонів" в частині розроблення механізму підтримки новостворених агенцій регіонального розвитку з державного бюджету та створення передумов для підтримки агенцій з обласних бюджетів; 2) листом від 04.12.2018 №01/01-7/7497/01/01-7 надані пропозиції Кабінету Міністрів України щодо: передбачення на законодавчому рівні можливості включення представників АРР до складу регіональних комісій з оцінки	-

Проекти регіонального розвитку, що фінансувались у 2018 році за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики - Підтримка регіональної політики України (в рамках Програми регіонального розвитку "Розвиток туризму", затвердженій постановою Кабінету Міністрів України від 12.09.2018 №733)														
Програма регіонального розвитку "Розвиток туризму"	Розбудова та облаштування туристичного об'єкту "Тясминський каньйон" в м. Кам'янка Черкаської області	2018 - 2019 рр.	-	Розпорядження КМУ від 22.08.2018 №569-р	5462,7	5462,7	5462,7	5462,7	Капітальний ремонт під'їзних шляхів та доріжок по туристичному маршруту	об'єктів	4	4	-	Даний проект відібраний конкурсною комісією Мінрегіону України для фінансування за рахунок Секторальної бюджетної підтримки Європейського Союзу (загальна сума фінансування - 7,3 млн грн, з них державна підтримка ЄС - 6,6 млн грн, співфінансування - 0,7 млн грн). 05.09.2018 створена наглядова координаційна рада управління об'єктом. У грудні 2018 року кошти ЄС у сумі 6,6 млн грн надійшли у повному обсязі; з них використано 5,5 млн грн. У звітному періоді споруджено ангар для плавзасобів; завершені роботи з будівництва 2 причалів та 2 оглядових майданчиків; придбано 10 лавочок, 7 сміттєвих баків, аудіо-візуальне супроводження (30 безпроводних навушників), 5 човнів, 3 катамарани; створено сайт та виготовлено ряд промоційних матеріалів.
									Інші будівельні об'єкти (ангар для плавзасобів, причали, оглядові майданчики тощо)	об'єктів	8	3	-5	
									Придбані та встановлені елементи благоустрою	од.	17	17	-	
									Придбані плавзасоби	од.	8	8	-	
Програма регіонального розвитку "Розвиток туризму"	"Умань - туристична перлина України". Реконструкція площі Соборності в м. Умань Черкаської області	2017 - 2019 рр.	-	Розпорядження КМУ від 22.08.2018 №569-р	41951,4	18908,6	31607,99	18217,99	Проведення підготовчих робіт (демонтаж існуючого покриття площі та існуючих МАФ, пересаджування дерев)	заходів	2	2	-	Даний проект відібраний конкурсною комісією Мінрегіону України для фінансування за рахунок Секторальної бюджетної підтримки Європейського Союзу (загальна сума фінансування - 41,95 млн грн, з них державна підтримка ЄС у 2018 році - 12,0 млн грн (кошти використані в повному обсязі). Загальна сума фінансування проекту у 2017 - 2018 роках склала 31,6 млн грн. У звітному періоді виконано демонтаж існуючого асфальтного покриття площі, демонтовано малі архітектурні форми, виконано пересадження 11 дерев, здійснено роботи з
									Облаштування пішохідного фонтану	заходів	5	4	-1	
									Облаштування фонтану "Букет"	заходів	5	4	-1	

									Благоустрій території площі	заходів	5	2	-3	будівництва, облаштування та монтажу пішохідного фонтану та фонтану "Букет", здійснено заходи із благоустрою (вертикальне планування території площі, вимощення тротуарів і проїздів), заходи із заміни системи зовнішнього освітлення на території площі, прокладено магістральні ділянки мережі водопостачання.
Програма регіонального розвитку "Розвиток туризму"	"Умань - туристична перлина України". Розбудова та облаштування туристичного об'єкту - Набережної Осташівського ставу в м. Умань. Капітальний ремонт прибережної території Осташівського ставу	2018 - 2019 рр.	-	Розпорядження КМУ від 22.08.2018 №569-р	11500	9920,5	11500	9920,5	Проведення підготовчих робіт (розробка ПКД та проходження експертизи, проведення тендеру)	заходів	2	2	-	Даний проект відібраний конкурсною комісією Мінрегіону України для фінансування за рахунок Секторальної бюджетної підтримки Європейського Союзу (загальна сума фінансування - 22,2 млн грн, з них державна підтримка ЄС - 10,5 млн грн (використано 9,4 млн грн, повернуто до бюджету - 1,1 млн грн). У звітному періоді розроблена ПКД та отриманий експертний звіт, проведені роботи з будівництва (зокрема підготовчі будівельні роботи, роботи з улаштування фундаменту, стін, перегородок, перекриття та покрівлі, побудовано арт-об'єкт "Струмочок" та арт-об'єкт з габіонів "Портал", виконано укріплення берегової лінії, роботи з будівництва під'їзної дороги на набережній).
								Будівельні роботи	видів робіт	5	5	-		

* До показника не включені підприємства харчової промисловості

** Інформація відсутня